

На таможенном посту МАПП Забайкальск Читинской таможни в ходе таможенного оформления автобуса, прибывшего из Китая, у граждан России, проживающих в Забайкальском крае, были обнаружены незадекларированные новогодние костюмы мультипликационных героев – панды, пикачу, единорога, стича, жирафа.



Всего в багаже туристов было обнаружено 79 костюмов. Вместе с новогодними костюмами граждане России перемещали в своем багаже большое количество и других незадекларированных товаров народного потребления.



Панду, единорога, жирафа и пикачу задержали на границе